

Internews в Таджикистане объявляет конкурс грантов на производство аудиовизуального контента, посвященного вопросам миграции

Internews в Таджикистане объявляет открытый конкурс грантов на производство аудиовизуального контента, посвященного профилактике торговли людьми, а также безопасной внутренней и внешней миграции.

Дедлайн подачи заявок - 24:00 по времени Душанбе **31 октября 2021 года**.

Кто может подать заявку?

К участию в конкурсе грантов на производство аудиовизуального тематического контента Internews в Таджикистане приглашает независимые СМИ, общественные организации или продакшен-студии, зарегистрированные на территории РТ, у которых есть опыт создания качественного аудиовизуального контента (наличие портфолио обязательно) и понимание проблемы торговли людьми, а также вопросов, связанных с безопасной миграцией.

Каким должен быть контент?

Конкурс рассчитан на производителей аудиовизуального контента, которые готовы выполнить свои проекты в формате документального короткометражного фильма, специального репортажа, видео-интервью, телепередачи или видеосюжетов на таджикском или русском языках. Участники конкурса могут предложить свой вариант формата для производства аудиовизуального контента.

Тематика проектов должна касаться профилактики торговли людьми, а также вопросов безопасной внутренней и внешней миграции. Производители контента могут сосредоточиться на раскрытии личных человеческих историй, отражающих существующие проблемы и риски, с которыми сталкиваются мигранты.

Какой должна быть аудитория проекта?

Проекты должны иметь высокую привлекательность, чтобы охватить как можно большую аудиторию, с акцентом на молодежь, потенциальных мигрантов и членов их семей. В заявке следует предоставить детальную информацию, касающуюся аудитории проекта.

Стоимость проектов и сроки реализации

Один проект может получить от 3 до 5 тысяч долларов США в пересчете на национальную валюту сомони по официальному курсу НБТ. Заявленный бюджет должен быть адекватен, обоснован и выставлен в долларах США. Кроме того, каждому отобранному победителю будет предоставлена экспертная поддержка со стороны сотрудников Internews и специалистов по противодействию торговле людьми. Всего будет поддержано от трех до пяти проектов. Сроки реализации каждого проекта составляют 4 месяца.

Как будет проходить отбор?

Отбор будет проходить в два этапа: первый этап - подача онлайн-заявки, второй - отбор лучших заявок. Победителей конкурса грантов будет определять независимое жюри, которое состоит из местных и международных медиаэкспертов.

Окончательное решение Internews примет до 15 ноября 2021 года. Победители должны будут подготовить детальный бюджет проекта и предложения по продвижению контента.

Для подачи заявки просим заполнить форму [по ссылке](#).

В случае необходимости мы запросим дополнительную информацию.

По всем вопросам, пожалуйста, обращайтесь на электронную почту tj-info@internews.org

Этот проект проводится в рамках Центральноазиатской программы MediaCAMP при поддержке Агентства США по международному развитию (USAID). Подробнее о Центральноазиатской программе MediaCAMP читайте, пожалуйста, [здесь](#). Подробнее об организации: [Internews: в мире](#), [Internews в Таджикистане](#).

<https://media.tj/internews-v-tadzhikistane-obyavlyaet-konkurs-grantov-na-proizvodstvo-audiovizualnogo-kontenta-posvyashhennogo-voprosam-migracii/>